

Deltagere: Elsebeth Poulsen, Britta Sørensen, Esta Nielsen, Else Marie Justesen, Lene Ann Kristensen, Helge Folkestad, Hans Jørgen Kallehauge (referent)

Efter velkomst til Helge Folkestad, som nyt medlem af bestyrelsen, gik vi videre med dagsordenen.

1. Konstituering af bestyrelsen: Elsebeth fortsætter som formand, Britta som kasserer, Lene Ann som næstformand, Hans Jørgen som sekretær og repræsentant i Valsted Samråd og kontaktperson til Aalborg Kommunes nye landsbypedelordning, Else Marie som indkøber, Esta og Helge som menigt medlem.
2. Nyt fra Samrådet:
 - a. Aalborg Kommune genindfører en Landsbypedelordning under By- og Landskabsforvaltningen, hvor vi kan kontakte en centralt placeret holdleder om løsning af aktuelle opgaver indenfor rammerne af ordningen.
 - b. Vi har modtaget følgende opfordring vedr. ny cykelpolitik i Aalborg Kommune:
Aalborg Kommune skal i 2020 have en ny cykelpolitik. Vi er lige nu ved at finde ud af, hvilke temaer, den skal have særligt fokus på, og dermed også, hvilken retning den fremtidige indsats på cykelområdet skal tage. Det vil vi meget gerne have synspunkter på fra så bredt et udsnit af kommunens borgere som muligt – både dem, der cykler, og dem der ikke gør. Vi har i går lagt undersøgelsen ind på Aalborg Kommunes facebookside, men vil høre jer, om I har en lokal facebookside, et nyhedsbrev eller en anden lokal kanal, som I vil dele vores undersøgelse gennem? Det er en kort spørgeskemaundersøgelse, hvor man svarer anonymt.
Undersøgelsen er aktiv til og med 15. marts 2020. I kan dele den ved at kopiere dette link <https://survey.enalyzer.com/?pid=gpum8hpe>
 - c. Workshop om ny kollektiv trafik politik, Aalborg Kommune i Gigantium 9.3.2020 kl. 19-21
I inviteres hermed til workshop om ny kollektiv trafik politik for Aalborg Kommune.. For at sikre, at alle har mulighed for at komme med input, vil vi bede jer om at sende maksimalt to medlemmer pr. samråd. Seneste tilmelding søndag den 8. februar. Se vedhæftede invitation.
Elsebeth er interesseret.
 - d. Husk Generalforsamling i Valsted Samråd den 5.3.2020 efter SIF's generalforsamling kl. 19
3. Fokus – fordeling af opgaver i forbindelse med de 3 foredrag der er i marts 2020:
 - a. 11.3.2020 kl. 19: Kim Jensen og kvindelandsholdet: Else Marie og Helge
 - b. 18.03.2020 kl. 19: Forårets dekorationer: Esta og Lene Ann
 - c. 25.03.2020 kl. 19: En Have i pagt med naturen: Elsebeth og BrittaFor at finde ud af antal deltagere på hvert enkelt arrangement kontakter hvert hold FOKUS direkte, kontaktperson Hanne Tamborg, tlf 99 30 10 00.
Derudover har følgende tilbudt sig som frivillige: Bodil Agesen, Elin Holst, Grethe Kallehauge til kommende arrangementer.
Jakob Thiel vil gerne fortsætte som koordinator for aktiviteter, men ikke stå for det praktiske ved arrangementerne. Bestyrelsen vil sørge for fordeling af opgaver ved start af hver sæson.
4. Arbejdsdag: Vi blev enige om at lørdag den 28. marts 2020 skulle være forårets arbejdsdag med start kl. 9.00 – i øvrigt med samme forplejning som tidligere- Else Marie køber ind. Elsebeth vil få lavet en seddel til trykning og Esta vil dele dem rundt.
Arbejdsopgaver:
 - a. Multibanen – fjernelse af plastic afdækning og oprydning
 - b. Rydde omklædningsrum – sortere og flytte resten til depotrum
 - c. Nye planker på bænke/bordsæt ved klubhuset
 - d. Vaske vejskilte og bænke i byen

- e. Affaldssamling i byen og på tilstødende veje
 - f. Ny yderdør til depotrum monteres
 - g. Skiftning af låsecylindre i dør til træningsbanen
 - h. Ombygning trailer brugt til teltet - alternativt finde større brugt trailer i rimelig stand
 - i. Eftersyn flagtrailer
 - j. Oprydning i Flagskur – opsætning hylder
 - k. Diverse mindre opgaver
5. LAK Generalforsamling 19. marts 2020 kl. 19-22 i Mødestedet. Vi skal sørge for sandwiches, kaffe og kage samt øl og vand til et sted mellem 25-35 personer. Vi aftalte at købe sandwiches og kage hos Mette's mad og kager. Elsebeth, Lene Ann, Helge og Hans Jørgen sørger for det samt borddækning mm. Mødetid kl. 18.00 Vi skal også stille med en dirigent til generalforsamlingen samt give en rundvisning og kort beretning om Mødestedet og aktiviteter. Elsebeth og Hans Jørgen gør det. Foreløbigt program vedlægges referatet. Hans Jørgen checker med Ole og Jesper om de kommer.
6. Mødestedet – status på indkøb af køkkengrej og økonomi. Elsebeth og Grethe har været rundt og købt supplerende grej som gryder og pander, skåle mm. Dertil aftaltes det at købe supplerende porcelæn, duge 5 stk., magnetisk skinne til knivene til opsætning på væggen og vaser i genbrug. Beløbsramme i alt 5000 kr. – nu er der brugt ca. 2200 kr.
7. Aktivitetskalender forår/sommeren 2020:
- a. Arbejdsdag 28.3.2020
 - b. Ladies in Red 5.06.2020
 - c. Cykeltur 14.06.2020
 - d. Skt. Hans – 23.06.2020 – Esta spørger Villy Kær om han vil være båtaler
 - e. Fjordens Dag 22.08.2020- Elsebeth checker med Kim, Jens og Christian
 - f. Virksomhedsbesøg – Aalborg Lufthavn – Britta undersøger
 - g. Hjertestarter – kursus – Elsebeth vil komme tilbage med dato
 - h. Børnenes Dag – forslag til afholdelse efter sommerferien
- Efterår/vinter aktiviteter - forslag:
- i. Himmerlandshistorier med Henrik – efterår/vinter
 - j. Fællesspisning i januar måned før generalforsamlingen
- Vi vil arbejde på at få etableret et mere fast telthold og her er følgende i spil: Søren og Else Marie, Helge, Hans Jørgen, Jann og Britta, Elsebeth, Klaus Gamborg, Mikael Anker, Niels Peter, Kirstein og Lene Ann.
8. Info fra Gallerigruppen/v. Bodil Agesen.
- a. Påskeudstilling for børn – Gallerigruppen kommer tilbage
 - b. Udstilling for skolebørn efter sommerferien – Gallerigruppen kommer tilbage
 - c. Julemarked i forbindelse med tænding af juletræer 1. søndag i advent – Gallerigruppen
 - d. Bagekursus med Aurion – forslag. Pga generationsskifte kan det ikke blive i år.
- Ved udstillinger i Mødestedet aftalte vi at evt. remedier, montre, mm fjernes igen efter afslutning af udstillingen - typisk over en weekend eller helligdage - således det ikke kolliderer med andet brug af lokalerne.
9. Eventuelt:
- a. Tovholdermøde engang i april – Elsebeth indkalder
 - b. Møde med Sebbersund og Barmer Borgerforening samt Kulturbrugsen – Elsebeth vil invitere til den 6. april 2020 kl. 19 i Mødestedet
 - c. Status medlemmer. Hovedparten af byens borgere har betalt kontingent – en lille gruppe har glemt og vi vil tage fat i dem hver især.
 - d. Motionscentret åbner lørdag den 29. februar 2020. SIF er ansvarlig for etablering og drift af Motionscenteret og vil tilbyde instruktion ved tilknyttede fysioterapeuter.

Næste møde 28.3.2020 i forbindelse med arbejdsdagen.